

* * *

Ай-хай юрлассам пур та, çук ман сассам,
Кунçул ик хут килмest пуль çав, туссем.
Кунçул чানах ик хут-килес пулсассан —
Иç вилмеччёсé ыра улпутsem.

Хёвел кантэрларан пёр сулансан —
Kaç пулнáнах vara, kaç пулнáнах...
Пурне те пуçтарса шухáшласан —
Иртих, иртих, teetéñ кунçулна.

Чүречерен кёрет шуралий щуçам,
Тёллөримерэм te çёр кёскетсе.
Ан хуйхáрсамчё, пуçам, ан йёр, куçам,—
Çуралнисем te каллах-çке тесе.

* * *

Ай-гай, хочу я спеть, да не в ударе.
Ни у кого в запасе века нет.
А будь не так, тогда, пожалуй, баре
Собой заполнили бы весь свет.

Когда проходит солнце полдороги,
До сумерек, кажись, подать рукой,
И думается: радости, тревоги —
Все позади, а впереди — покой.

В окне бело, успела ночь уйти,
А я не мог уснуть, и ум был ясным.
Головушка моя, ты не грусти,
Считая и рождение напрасным.